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Temps mis en heure 1 2 3 3h 30 4 4h 30 6
Nombre de m? peints 4 8 12 14 16 18 24
Prix, en € 50 100 150 175 200 225 300

o ¥45:3=15 11 y a 15 chemises dans 1 carton.

Il y a 75 chemises dans 5 cartons.

Il y a 105 chemises dans 7 cartons.
I y a 150 chemises dans 10 cartons.

15x5=75
15x 7=105
15 x 10 =150

o ¥ 270:3=90 On fabrique 90 poupées en 1 heure.
On fabrique 180 poupées en 2 heures.

90 x 2=180

90 x 8 =720 On fabrique 720 poupées en 8 heures.
990:90=11 Il faut 11 heures pour fabriquer 990 poupées.
o & 90 x3=270 Il parcourt 270 km en 3 h,

90 x 5 =450 Il parcourt 450 km en 5 h.

90 x 8 =720 11 parcourt 720 km en 8 h.
4,6x3=13,8 Il consomme 13,8 Len 3 h.

46 x5=23 Il consomme 23 Len5 h.

4,6 x 8=36,8 1l consomme 36,8 L en 8 h.

90 x 2,5=225 11 parcourt 225 km en 2 h 30 min.
90 x 6,5=585 Il parcourt 585 km en 6 h 30 min.
46x25=11,5 11 consomme 11,5 L en 2 h 30 min.
46x65=299 Il consomme 29,9 L en 6 h 30 min.

RPN Evaluations et différenciation

* | - Fiche évaluation des notions n° 51, p. 306

— Fiche évaluation des compétences n° 20, p. 340

— Fiche activités de différenciation n°® 51 du classeur
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